

# Ovo ima istu snagu kao objava rata! Potopite Inter-Alpha grupu



*Od 1971.g. Inter-Alpha grupa lorda Jacoba Rothschilda (desno) bila je oštrica mača napora Britanskog carstva da uništi Sjedinjene Države. Rothschildova razotkrivena misija projekta u 1983.g., kad se hvalio da bi se „dvije opsežne vrste divovskih institucija, tvrtka globalnih finansijskih usluga i međunarodna komercijalna banka s globalnom trgovinskom kompetencijom, mogle stopiti i formirati konačni, svemoćni, višeglavi finansijski konglomerat“.*



LPAC/Chance Magee

Britanskim izravnim strateškim napadom pomoću sila sazvanih protiv Irske pod stijegom Inter-Alpha grupe Britanskog svjetskog carstva, koja je pokrenuta sredinom 1971.g. kao zamjena sustava u to vrijeme svjetskog čvrstog valutnog tečaja, sudbina svijeta visi na hitnoj nuždi sazivanja oporbe britanskom imperijalizmu koju sad trebaju pronaći domoljubi vodećih nacija svijeta, u vrijeme dok čak i puki privid

suverenosti još postoji kod tih vodećih nacija svijeta u ovom stjecaju okolnosti.

To ne znači da namjeravamo eliminirati bankarske institucije. To samo znači našu privrženost povratku na više-manje globalni skup vodećih i drugih nacija, spremnih primijeniti zakon Glassa-i-Steagalla iz 1933.g. i razdoblja od 1933.-1999.g. i to u svrhu hitnog spašavanja neophodne jezgre komercijalnog bankarstva iz ralja sadašnje ludorije urođeno

hiperinflacijskog oblika monetarističkog sustava, uspostavljenog s ciljem stvaranja namjeravanog, svjetskog „poslijeverstfalskog sustava“, sustava kojeg je stvorila Britanska monarhija pokretanjem takozvanog *World-Wildlife* fonda, s izričitom nakanom, po riječima princa Philipa Britanije, vojvode od Edinburga, i pok. princa Bernharda Nizozemske, nakanom ubrzanog smanjenja svjetske populacije s oko 6.7 milijardi na oko 2 milijarde.

Sadašnji plan rada ovih pristaša genocida, kojeg predstavljaju i koji su to i izjavili ti interesi sada u sprezi sa svjetskim carstvom znanim kao de facto bankrotirana Inter-Alpha grupa, jest eliminiranje svih zamisli suvereniteta svih nacija svijeta putem prebacivanja financijskog duga te britanske imperijalne financijske grupe na postojeće države nacije svijeta, s ciljem ostvarenja povratka na drevni sustav svjetskih imperija, kao što je bilo Rimsko Carstvo.

Naš cilj mora biti, ne poraziti zle planove Britanskog carstva uporabom modernog strateškog oružja, već mirnim, iako dođuše destruktivnim sredstvima vješanja gusara potojećeg financijskog sustava Inter-Alpha grupe na njihove vlastite monetarističke jarbole.

Kad bi Sjedinjene Države propustile djelovati odmah i hitno da se ponovno uspostavi zakon Glassa-i-Steagalla s točno istim odlikama, i pod istim imenom, kao onim koje je pokrenula vlada Predsjednika Franklina Roosevelta 1933.g., neposredne okolnosti svih nacija planeta postat će u trenu praktički beznadne. Nijedna druga nacija ne bi mogla uspješno koristiti pokretanje svoje vlastite kopije plana Predsjednika Franklina Roosevelta u korist vlastite ili drugih nacija. U slučaju da se mjere uskoro ne sprovedu, gotovo neizbježan, dugotrajni, planetarni „novi mračni vijek“ bit će jedini mogući ishod na relativno neposrednom vidiku.

Ako do toga dođe, onda će se neposredni sljedeći koraci ekonomske reforme morati pokrenuti kao hitne i nužne akcije:

**Prvo**, u nizu posljedičnih mjera reformi potrebno je sljedeće:

Zakon Glassa-i-Steagalla mora se internacionalizirati među sklopom suglasnih vodećih i drugih nacija, obuhvaćajući kao najznačajnije Rusiju, Kinu i Indiju, i skup drugih odsudnih vodećih nacija kao Njemačka, i/ili Francuska, i Italija, posebno one koje predstavljaju razvijene opće tradicije visoke tehnologije, i proizvodnje sa snažnim kapitalnim ulaganjima. Postoji i nada da će Ujedinjeno Kraljevstvo oslobođeno svoje postojeće sprege s Inter-Alpha grupom sudjelovati u korisnoj ulozi moderne, države sa snažnim kapitalnim ulaganjima i snažnim znanstvenim radom, uloge u promicanju dobrobiti svojih vlastitih nacija i onih iz drugih krajeva svijeta

**Drugo:**

Hitne mjere obnove modela agro-industrijskog, energetski snažnog napretka mora se usvojiti kao zajednička briga tih suglasnih suverenih država nacija.

**Treće:**

Da bi se ovaj cilj postigao, potrebno je uspostaviti standard čvrstog valutnog tečaja sukladan rasponu ciljeva suverenih država nacija u razdoblju prije bezumnog rata SADA i Indokine pokrenutog u 1964.-65.g.

Ova treća mjera navedena ovdje, zahtijeva sljedeće sastojke šire rasprave o fizičko-ekonomskim načelima različitim od monetarnog sustava. Ukratko, zamisao nacionalnog bankarstva, kao što ju je predstavio Alexander Hamilton, koja je dovela do razrade izvornog Saveznog Ustava SADA, jedini je kompetentni pristup izgradnje pravednog sklopa fizičko-ekonomskih među-

nacionalnih odnosa. To načelo bilo je nadahnuće nacarta sustava Glassa-i-Steagalla pod Predsjedništvom Franklina D. Roosevelta.

To znači da će kreditni sustav koji se ustanovi kao partnerstvo suverenih država nacija, voditi do dugoročne suradnje fizičko-kapitalnih odnosa sudjelujućih nacija na osnovi niskih, čvrstih izdataka izdavanja kredita unutar država i među njima. Takva stopa mora biti niža od srednje granice rasta bogatstva po glavi, s ciljem koji zahtijeva snažnu stopu povećanja kapitalnog intenziteta i ostvarenja produktivnosti mjereno po glavi i po četvornom kilometru područja. To znači, uključivo, povećanje korištenja izvora energije s odlikom relativno visoke gustoće protoka energije u primjeni primarnih izvora energije, i sve obilniji neto rast protoka vode po četvornom kilometru, sa ciljem stalnog povećanja gustoće protoka energije po četvornom kilometru što je sada nasušna potreba.

Treba istaknuti da zbog niske stope rezultata kod izvora primjenjene energije, treba odbaciti krajnje neučinkovite vjetrenjače i solarne sakupljače, koji pokazuju čak i negativne stope [korisnosti], i to u korist sve većih razina primjenjene gustoće protoka energije energetskih izvora, ili će inače takozvana „održiva nosivost“ planeta i dotičnih nacija na planetu biti prisiljena promicati programe genocida, kao što svjedočimo kod takvih usmjerenja urođenih u općim političkim mjerama nacija gdje se zahtijeva korištenje krajnje visokih stopa primjena sklonih genocidu (smanjenju pučanstva) kod nacija koje usvajaju praksu isticanja energetskih izvora niske gustoće protoka energije.

#### **Četvrto:**

Primarni sustavi povećanje protoka vode kroz nacionalna područja, mjereno po glavi i po četvornom kilometru, te

međunarodnih mreža željezničkih pruga na osnovi trenja i sustava magnetske levitacije, moraju se uvelike povećati, po glavi i po četvornom kilometru širom planeta. To obuhvaća bitno povećanje razvoja prijeko potrebnih „sirovina“ iz njihovih koncentracija koje se ranije smatralo marginalnim.

#### **Peto:**

Mora postojati jasnoća glede specifičnih odlika važnosti koju dodjeljujemo onom što danas nazivamo „svemirskim“ istraživanjima i razvojem.

To se shvaćanje mora uvriježiti u smislu međuovisnosti, kao što se to izražava jezikom sveprožimajućeg, kozmičkog zračenja, naše galaksije s funkcijama života unutar našeg Sunčevog sustava, našeg planeta i naše nacije.

U tom i srodnom smislu, nužnost isticanja tih svojstava osnovne gospodarske infrastrukture najbolje prikazuje primjer relativnog povećanja razvoja i raspoloživosti vode kojeg razvijamo kao funkcionalno učinkovitu stopu obrtanja (povećavši time neto rast raspoloživosti po glavi i po četvornom kilometru), sve to po stopama relativno višim od općeg rasta produktivnosti inače. Tipičan primjer primjene takvog plana daje NAWAPA. [Sjevernoameričko udruženje u svrhu korištenja vodene i električne energije – North American Water and Power Alliance].

#### **Šesto:**

Opća je nakana reforme koju treba primijeniti, u svrhu eliminatoranja i zamijene uloge koju je zadnjih desetljeća imala urođeno parazitska Iner-Alpha grupa, povećati moć postojanja i proizvodnog rada tipičnog čovjeka pojedinca. Mora se naglasiti glede toga, da je ljudski rod, znan inače kao domena noosfere kako ju je akademik V.I. Vernadski naznačio, jedina znana vrsta

prirodno sposobna posjedovati potencijal  
svojevoljnih odluka kvalitativnih  
povećanja intelektualne moći putem koje  
čovječanstvo može i mora povećati

gustoću protoka energije pretvorene za  
uporabu po glavi i po četvornom  
kilometru zaposjednutog područja.

W W W . L A R O U C H E P A C . C O M

Paid for by the Lyndon LaRouche Political Action Committee  
P.O. Box 6157, Leesburg, VA 20178, [www.larouchepac.com](http://www.larouchepac.com)  
and Not Authorized by Any Candidate or Candidate's Committee